Exemplo de Aplicagao

Atividade-3

Conforme o método da capacidade de conducdo de corrente, determine a
secdo do condutor unipolar com isolagao de EPR, sendo que a poténcia do
equipamento € 45kW, Fp= 90% e n=85%, tensdo de linha de 380V. A
alimentacdo do equipamento e trifasica com neutro, instalado por meio de
Bandeja n&o perfurada, onde ja passam 7 circuitos, a temperatura ambiente
media € de 40 °C e no solo de 22 °C, o equipamento esta instalado a uma
distancia de 90m do Quadro de distribuicao de Forca -QDF e a queda de
tensdao maxima admitida de 2%.
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Exemplo de Aplicagao

Resposta: Para equipamento trifasico temos:

P, (W
e w () 45.000 _89.3734

J3*V, *n* Fp {3 *380*0,85%0,90

Onde: Ip= Corrente de Projeto

Método de instalacao(tabela 1) — Bandeja ndo Perfurada—C
« Determinando a corrente corrigida (12):
Ip 89,373

Iz = = =138,3274
FCA*FCT 0,71%*0,91

» OndeFCAcéretiradodaTabela8

. Numerodecircuitos7 +1=8
« Meétodo de Instalacao tipo C( colunadireita—método C)
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Exemplo de Aplicagao

» EOoFCT éretirado da Tabela6
« Temperaturaambiente=40 °C
* Isolagéo do condutor EPR

Assim, utilizando a Tabela 3, para o método de instalacdo Ca
3 condutores carregados (Grcuito trifasico com neutro
03 Fases + 1 Neutro) e uma corrente corrigida de
1z=138,327A.

= Secdo do Neutro retirado da Tabela 16 e secdo do Terra
(Protecao) retirado da Tabela 17.
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Exemplo de Aplicagao

Exercicio1) I[p=89,3734 L.=90m V, =380V AV =2%

100%3*p* S (L. *]
S¢ 2 0*3%p Z( < P)mmz
AV:*V,

100* 3*(ij(90*89,373)
56

S.>
e 2*380

Se >32,73mm’

Logo a se¢cdo do condutor de fase pelo critério da queda de
tensao serade:
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Sec3o Final do Condutor

» EparaoExercicio 1 temos:

» Critério da Capacidade de Corrente:
A secdo do condutor Fase serade ¢p=35mm?

» (Critério da Queda de Tensao:
A secao do condutor Fase serade ¢p=35mm?

» Logo o Condutor devera ter:
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